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Τρίκκης Χρυσόστομος: Μια θλιβερή ανάμνηση! 6 
Σεπτεμβρίου 2023
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης

Με κείμενό του ο Μητροπολίτης Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης 
κ. Χρυσόστομος αναφέρεται στην θλιβερή επέτειο ενός έτους 
από την φονική κακοκαιρία Daniel στη Θεσσαλία. Με τίτλο 
“Μια θλιβερή ανάμνηση! 6 Σεπτεμβρίου 2023”, ο 
Σεβασμιώτατος τονίζει μεταξύ άλλων: “Είδαμε τον θάνατο 
πόσο κοντά είναι . Είδαμε ότι όσο και αν η τεχνολογία και η 
τεχνογνωσία προχωρούν ο άνθρωπος παραμένει παραδομένος 
στην ανεξάντλητη δύναμη της φύσης που οι ίδιοι 
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στραγγαλίζουμε, προσβάλουμε και δεν σεβόμαστε”.

Παρακάτω το κείμενο:

Στην ζωή μας οι χαρές και οι επιτυχίες είναι τα διαλλείματα.

Ο δρόμος μας συνήθως είναι ανηφορικός, σταυρικός και επώδυνος.

Αφού σε Εκείνον γιατί όχι και σε εμάς τα βάσανα , οι θλίψεις και οι μαρτυρικές 
στιγμές ;

Μέσα λοιπόν στο πέλαγος των δοκιμασιών μας στην Θεσσαλική γή προστέθηκαν 
πέρυσι σαν σήμερα και οι καταστροφικές πλημμύρες που έπνιξαν κυριολεκτικά 
πρόσωπα, περιουσίες , οικίες, ζώα και τόσα μα τόσα αποκτηθέντα με κόπους κι 
ιδρώτες πράγματα.

Είδαμε και βιώσαμε διά μίαν εισέτι φοράν την αδυναμία μας.

Είδαμε τον θάνατο πόσο κοντά είναι . Είδαμε ότι όσο και αν η τεχνολογία και η 
τεχνογνωσία προχωρούν ο άνθρωπος παραμένει παραδομένος στην ανεξάντλητη 
δύναμη της φύσης που οι ίδιοι στραγγαλίζουμε, προσβάλουμε και δεν σεβόμαστε.

Όσα δάκρυα χύθηκαν από την απογοήτευση σχημάτισαν μια πλημμύρα του 
εσωτερικού μας κόσμου που κατακλύσθηκε κι από την πλημμύρα των ακραίων 
καιρικών φαινομένων με τις ανυπολόγιστες κι ακόμα αφρόντιστες ψυχικές και 
υλικές ζημιές.

Τελικά ναί, η φύση εκδικείται! Οι ίδιοι εκδικούμαστε τον εαυτό μας αφού δεν τον 
οριοθετούμε.

Αδελφοί, στώμεν καλώς, στώμεν μετά φόβου!!! Ας σεβαστούμε το σήμερα για να 
έχουμε εάν θέλει ο Θεός το αύριο με όλα όσα μας προσφέρει ο Θεός και κυρίως το 
τώρα μας.

Χαιρετίζω με προσευχή και αγάπη όλα τα πρόσωπα που μετράνε ακόμη τις πληγές 
και τις απώλειες τους κι εύχομαι να αξιωθούν να αποκτήσουν τα αγαθά του 
Αβραάμ, του Ισαάκ και του Ιακώβ αλλά κυρίως να έχουμε και να έχετε υγεία ! Γιατί 
τελικά αυτή καμία πλημμύρα δεν μπορεί να την πλήξει παρά μόνον η πλημμύρα της 
απόγνωσης και της απελπισίας.

Με όλη μου την πατρική αγάπη



+ Ο Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης Χρυσόστομος

Στο πλευρό των πλημμυροπαθών ο Σεπτός μας Ποιμενάρχης 11.9.2023

 Πληγέντες από την πλημμύρα Ναοί σε χωριά των Τρικάλων 22.9.2023

<span data-mce-type="bookmark" style="display: inline-block; width: 0px; 
overflow: hidden; line-height: 0;" class="mce_SELRES_start">﻿</span>

https://www.flickr.com/photos/150736296@N06/albums/72177720311122952/
https://www.flickr.com/photos/150736296@N06/albums/72177720311485599

